

2022年5-8月 Part2 保留题中文翻译

(第5套故事<共5套>)

1. 未实现的志向

我一直希望有一天能参加自行车马拉松比赛。如果我没有记错的话，我第一次听说这件事是在一年前。我的一些朋友很喜欢骑自行车，但这不是我的爱好。去年，他们都报名参加了一场自行车马拉松比赛。这对我来说听起来很无聊，很无趣，但他们都说这是一次很愉快的体验。他们提前几个月一起训练。他们说这是一次非常好的亲密体验。老实说，我讨厌错过诸如此类的机会。所以我决定试一试。

我想参加自行车马拉松已经一年了，但我认为我还没有准备好。首先，我不是一个经验丰富的自行车手。不像我的朋友，我骑两三公里就累了。他们的耐力比我强多了。所以我还需要做更多的训练。但至少和他们一起训练是很有趣的。他们真的很鼓舞人心。

因此，我可能要到明年才准备好参加这个活动，但我认为我有了确定的详尽的计划。我要试着制定一个锻炼计划，这样我才能保持好体型。我还打算买一辆专业自行车，这样我就有了最好的设备。另外，我会继续和朋友们一起训练。我想这会让我有足够的动力去实现这个目标。

2. 准备过的开心活动

我想到的第一件事是为我姐姐举办一个惊喜派对。如果我没有记错的话，这件事发生在两年前。那天是我姐姐的30岁生日。中国有句老话，三十而立，这意味着一个人在30岁的时候在事业上取得了一些进步。所以她觉得她想为生日派对做点特别的事，但她没有任何主意。另外，她正在做一份新的工作，让她非常忙碌。所以她甚至没有时间为自己计划一些事情。

我决定给她的生日一个惊喜，让这一天变得特别。所以我给她最亲密的朋友打了电话，请他们帮我把派对办起来。我们选了她最喜欢的一家餐馆来举办聚会。我们租了一整间房，这样就可以在更私密的环境中享受一顿美餐。此外，每个人都确保对细节保密，这样她才会真正感到惊喜。

聚会的那天我非常高兴。我告诉她，我想和她在餐厅共进晚餐，就我们两个人，她同意了。当我带她去预定的房间，她看到所有人时，她完全被震撼了。她甚至流泪了，因为她很感动。我很激动一切都进展的很顺利。我很高兴我们能让她感到开心。

3. 远距离步行

我要谈谈上次我和朋友远足的事情。如果我没有记错的话，这是几年前的事了。我和朋友决定和其他一些小伙伴一起去滑雪场度假村的小木屋。唯一的麻烦是，他们中的大多数人都是经验丰富的滑雪者，只有我和我的朋友甚至从未碰过一双滑雪板。所以，当其他人去滑雪时，我们只能自己打发时间。所以我们想看看那个地区的徒步旅行路线。

老实说，我不是一个爱运动的人。但我的朋友一直有做长跑和徒步旅行。我们大约走了十分钟时，我已经很累了。但他很有耐力。他一直鼓励我继续前进。我觉得自己看起来很傻，因为我体力很差。但他没有批评我。他反而通过给我讲有趣的故事，让我沉浸其中来让走路变得有趣。

我想我们总共走了大约十公里。我们登上滑雪道的顶端后，就欣赏到了雪山的美景。回去时候的下坡路容易得多。所以我认为，尽管这次徒步旅行让我汗流浹背，但这真的很值得。能和朋友保持亲密联系的同时还能让我得到极需的锻炼真是太好了。我真的很享受这次徒步旅行。

4. 别人讲述的故事

我要讲一个我表弟和我分享的故事。就是他意识到自己想成为一名急救人员的事情。如果我没有记错的话，他是几个月前告诉我的这件事。

他告诉我，一年前，他和朋友们一起滑雪时，注意到有人摔倒了。那是一个年幼的孩子，只有 10 或 11 岁。孩子哭了起来，说他的腿好像断了。每个人都站在那里手足无措。但是我的表弟挺身而出赶快让孩子躺下，这样腿就不会伤得更严重了。他让那个孩子保持冷静，并指示周围的人呼救。尽管这是一个非常紧急的情况，在救护车到来之前我表弟还是保持镇定，他做了他需要做的事情来帮助那个孩子。

他说，在那一刻，他知道自己想帮助有需要的人。他认为，作为一名急救人员将有助于他利用自己的天赋在紧急情况下提供帮助。听到这件事情我真的很惊讶。这不仅是一个让听上去很刺激的故事，而且是一个很酷的可以发现你的爱好的例子。这就是为什么他的故事给我的印象很深刻，我记得很清楚。对自己的人生目标有如此清晰的认识是非常难得的。我很高兴他找到了目标。

5. 有趣的讨论

我要谈谈我在课堂上和朋友的一次有趣的对话。如果我没有记错的话，我们当时正在上哲学课。在上课的前几周，教授让我们两人一组讨论人天生是善还是恶。这是一个非常值得激烈讨论的问题。幸运的是，我的朋友和我能够配对组成一对，所以我们一起讨论了这个话题。

我以为我的朋友会同意我的看法。但令我惊讶的是，她说她认为人们的内心是邪恶的。我非常震惊。她是个非常乐观的人。我以为她会认为人们都很好。但她说人不是天生的好人。相反，必须教会人类怎么样去做好人。

我的观点是人天生就有做好人的能力。我不认为他们一开始就不好。不过，我不太明白为什么。我只是觉得人们有一种自然的倾向，想要互相关心。幸好这不是一场辩论，否则我就彻底输了。

听到她的观点和对人性的深刻思考很有趣。我们只有 15 分钟的时间来讨论这个问题，但我们最终决定，人类并不是天生的好或坏。相反，人们更像是白板，他们的行为取决于周围的环境。

6. 想要送朋友的礼物

我真的很想给我最好的朋友买个任天堂游戏。我有这个想法已经好几个月了。主要的困难是它非常昂贵。但我认为，随着时间的推移如果我会攒够钱，就不会太糟的。这个游戏是一个非常流行的游戏系统。你可以自己玩，也可以和朋友一起玩。当涉及到你可以在上面玩什么样的游戏时，有太多的可能性。我的朋友非常喜欢任天堂游戏，我知道他的女朋友有一个这样的游戏，她很喜欢玩。所以我觉得他如果有自己的游戏机会更好。

老实说，我不会给别人买这种礼物。但我和我的朋友已经认识近十年了。他是我生命中最重要的人之一。我想不出更好的方式来向他表达我对他的爱和感激。另外，我知道他在学校压力很大。所以我觉得这真的能帮他减轻压力。通过玩一些游戏来放松身心对他的精神健康有好处。

但还是之前说的那样，现在唯一的问题是价格。毕竟，这种高科技产品要花很多钱。事实上，我一直在考虑问他的女朋友是否愿意和我分摊费用。那样的话，礼物可能是我们两人送的。我认为这是一个很好的折衷办法。

7. 别人送你的衣服

我要谈谈我姑妈给我的一件夹克。如果我没记错的话，几年前她把这件夹克送给我作为生日礼物。老实说，这是我见过的最独特的时装之一。

我姑姑说她是从一家二手商店买的这件夹克。它是老式经典款，大概有十五或二十年了。但它依然保持的很好。这件夹克之所以如此独特，是因为正面有手工缝制的刺绣。夹克的边沿处有一些条纹。你可以看出它是手工缝制的，针脚并不完美，但我认为这增加了它的魅力。条纹是看上去非常的明亮鲜艳。有些人可能不喜欢那种色彩鲜艳的东西，但我觉得它看起来时髦而有格调。

我姑姑一直是家里最时髦的人，所以她能挑选出这么酷的礼物也就不足为奇了。老实说，我不知道在旧货店能找到这么独特的衣服。以前我一般不去旧货店，因为我认为这些衣服很简单或者很无聊。但多亏了这份礼物，我对二手店产生了兴趣。有时，我和姑姑甚至一起去买便宜产品。

所以可以肯定地说，这是我收到的最好的礼物之一。我真的很喜欢这件夹克。我希望我永远都能穿得下它。

8. 特别的蛋糕

我要谈谈几年前我生日时买的一块特别的蛋糕。如果我没有记错的话，那时候我刚刚开始打篮球。我和朋友们打篮球有几年了，但在大学二年级时，我决定加入校队。所以我非常努力，在选拔赛期间我非常用功，尽了最大努力。令我惊讶的是，我居然成功加入了这个队。我真的很兴奋。我和队友相处得很好，这让一切都变得更加有趣了。

在我过生日的时候，我的朋友们给了我一个特别个性的蛋糕。当我打开盒子时，我被我所看到的東西震惊了。这是一个圆形的生日蛋糕，装饰得像个篮球。它有橙色的糖霜搭配黑色条纹。它真的做的很形象，以至于我几乎以为蛋糕店在盒子里放了一个真正的篮球。我记得我完全被细节震撼到了。

我的朋友们告诉我，他们想把蛋糕做得特别一些，以此向我展示他们对我成为这个团队的一员感到多么自豪。我被这个贴心的举动感动了。那天真的太难忘了。在我们开吃之前，我拍了很多照片。我至今仍保留着那些照片。我觉得这是我吃过的最好的蛋糕。

9. 不喜欢的规则

我想到的第一件事是我所在城市的艺术博物馆不准拍照的规定。如果我没有记错的话，我几个月前第一次去这个博物馆。我的一个朋友非常喜欢艺术。事实上，她有打算做一名美术史研究者，所以她邀请我参观了一个新的展览。

我对艺术知之甚少，所以我不认为我能完全理解艺术。但当我们一起去的时候，我被这些画给迷住了。我想给他们拍张照片，这样我就可以记住这些漂亮的画了。但当我拿出手机拍了一张照片时，保安打断我说不准拍照。我因为不知道这条规则而感到很尴尬。我道歉后，把手机收了起来。

但老实说，我不喜欢这个规则。我认为艺术应该与尽可能多的人分享。所以拥有并分享它的照片并不是一件坏事。艺术品很难接近，尤其是如果你买不起博物馆的门票。我不明白为什么拍照会有害处。

可能是如果照片被分享以后，人们就不会有太大的动力去博物馆。但在我看来，一张照片无论如何都不会有和一幅画一样的效果。所以我不认为人们会因为看到展示的绘画的照片而停止去博物馆。

10. 印象深刻的一节课

我要谈谈之前我爸爸教我钓鱼的事情。老实说，这是我最珍贵的记忆之一。当我还是个孩子的时候，我爸爸决定带我坐船，并像他那样教我钓鱼。我真的很开心能和他一起去钓鱼。当然，我不喜欢天还没亮就起床。我爸爸有一个朋友开着一艘船，所以我们在码头见到了他。他的朋友带我们到湖中央，我们把鱼竿架好。

我爸爸教了我如何把鱼饵放到鱼钩上，这样我就能引起鱼群的注意。我们没有使用活的钓饵，因为我一想到要把虫子挂在钩子上就吓坏了。然后，当钩子准备好后，我爸爸教我如何把钓鱼线抛出去。这太难学了。我试了很多次。但是我爸爸对我很有耐心，直到我掌握了窍门才罢休。我真的很感激他对我的帮助。

令我惊讶的是，一小时后我终于钓到了一条鱼。我让我爸爸帮我收线。我们都超级激动。我觉得那天我就像是站在了世界之巅上。我爸爸说他真的为我感到骄傲。我到现在想起那一天依然很开心。

11. 有趣的歌曲

我要谈一首叫“Papaoutai”的法语歌，它的意思是“爸爸，你在哪里？”如果你了解了更多关于这首歌的故事，你就知道它实际上是相当悲伤的一首歌曲。

我第一次听这首歌是在几年前，当时我正想要学习法语。我想听听法国音乐，这就是我找到这首歌的原因。这首歌是一位比利时音乐家写的，他的名字叫**Stromae**。这首歌听起来很欢快，如果你不知道歌词，你会觉得很有趣很开心。

但当我翻阅歌词并翻译它们时，我意识到这其实相当令人沮丧。这首歌讲述了一个男孩和他母亲住在一起的故事。男孩意识到出了问题，因为他再也见不到父亲了。母亲试图阻止男孩知道他父亲在哪里，因为他父亲早已离开了家。

在副歌部分，叙述者不停地问：“爸爸，你在哪里？”然后，叙述者思考当他是父亲时的生活会是什么样子。他担心孩子们是否会喜欢他，或者他能否做好父亲应尽的责任。

就外国歌曲而言，这首歌相当有名。我认为这是个很吸引人的歌曲，因为它探讨了一个深刻复杂的主题，但歌曲却依然可以朗朗上口。它能让人们在看到歌词的时候去思考究竟该怎么做。

12. 帮助学习语言的工具

几年前，我打算学习西班牙语。我一直想去西班牙，我想如果我能在去之前学会这门语言会很酷。当然，没时间上西班牙语课，一切就变得很艰难。我使用了一些学习语言的应用程序，但对我来说不太管用。然后我有了听西班牙语音乐的想法，这真的帮助很大。

在我搜索西班牙音乐的时候，我发现了一位波多黎各音乐家，他的名字叫**Daddy Yankee**。我以前从未听说过他，但他的名字引起了我的兴趣，所以我决定试听他的一些歌曲。他创作了朗朗上口的嘻哈和流行歌曲。我马上就喜欢上了他的音乐。

当我开始听他的歌时，我发现西班牙语短语对我来说听起来不再那么陌生了。当然，听音乐并不能完全取代老师或上课。但它确实能帮助你更好地记住一些短语和理解某些单词的发音。此外，研究表明，用你想学习的语言听音乐可以使学习过程更容易。

我觉得只要听朗朗上口的音乐就能学会一些基本的西班牙语发音和单词，这很棒。我不仅可以更好地学习西班牙语，而且还发现了一位非常有才华的艺术家，他的音乐我非常喜欢。这绝对是一种双赢的感觉。

13. 坏掉又修好的东西

我首先想到的是我不小心弄坏了我的椅子。如果我没有记错的话，这件事发生在几个月前。我正在家做饭，这时炉子里冒出的烟把火警报警弄器响了。我吓坏了，从房间里抓起椅子打算去够烟雾探测器，并把它关掉。但当我站在椅子上时，椅子的一条腿裂开了。当我仔细观察它并试图给它加些重量看看时，椅子腿彻底断成了两半。

我完全震惊了。我觉得我的椅子没那么脆弱。幸运的是，我叔叔专门从事木工工作。所以我让他教我怎么修。他指导了我一下，这样我就知道怎么做了。这是一个相当复杂的工程。我不得不使用木工胶和木工夹具把碎片粘在一起。但经过我大量的耐心工作和努力，这把椅子现在就像新的一样。老实说，我真的很惊讶，我居然能修好它。我真的很感激我叔叔能指导我完成这个过程。

这绝对让我很有成就感。修椅子很难，但我很高兴我不用买新的。如果买了新椅子会让我觉得扔掉现在的旧椅子是在浪费钱。所以这是一次很酷的经历。

14. 向长者学习技能

我想谈谈钓鱼。如果我没有记错的话，我小时候第一次从叔叔那里学到这项技能。我叔叔有一条船，他喜欢在业余时间用它来钓鱼。当我小的时候，我对钓鱼很着迷，真的想尝试一下。所以有一天，他带我出去，教我如何钓鱼。他教我如何把鱼饵系在鱼钩上，如何抛绳，如何把鱼卷上来。

钓鱼是一种看起来比实际简单得多的技能。我花了很多年的时间才成为一个更熟练的钓手。虽然看起来很简单，但实际上有很多技术和技巧。这需要大量的练习和耐心。你的动作必须得非常精确，这样你就不会把线弄乱，或者在水中错过目标。

起初，我非常沮丧，感觉自己很失败。但我叔叔对我很有耐心。他给了我很多建议，以便我能改进我的技术。他还展示了一些不同的方式来投射线条。每当我搞砸了陷入困境时，他鼓励我再试一次。我很高兴能向他这样技术娴熟、善良的人学习。如果我必须向陌生人学习，我真的会因为觉得难而不知所措。所以我很庆幸用这种方式学会了钓鱼。

15. 生活中不可或缺的东西

当谈到我不能没有的东西时，我首先想到的是我的咖啡机。老实说，人们对咖啡上瘾是很常见的。但我真的无法想象没有一杯咖啡就开始我的一天。我第一次对咖啡上瘾是我上大学的时候，从那以后我每天都喝咖啡。

因为我每天要花很多钱买咖啡，所以几年前我买了一台咖啡机。自从我买了这个咖啡机，我就非常喜欢它。这是一台有很多不同的程序设置模式的咖啡机。它还可以制作不同量的咖啡，所以无论你想要一小杯浓缩咖啡还是一大杯咖啡，你都可以找到合适的设置。它总是让咖啡味道恰到好处，我觉得超棒。

另外，作为一个早上很忙的人，我喜欢机器为我完成大部分工作。我所要做的就是磨好的咖啡倒进去，五分钟后，一杯热气腾腾的咖啡就准备好了。

我需要大量的咖啡因来提高效率，否则我会一整天都很累。所以我真的需要咖啡机帮助我在早上获得能量。有那么几次我的咖啡机坏了的时候，我一整天都不舒服，因为没喝咖啡我觉得太累了。所以可以肯定地说，我非常依赖咖啡机。

16. 免费物品

我要谈谈我获得一个免费的电子阅读器的事情。如果我没有记错的话，这件事发生在我上高中的时候。图书馆当时正在举行竞赛。如果你阅读了一定数量的书籍并提交了所有书籍的读书报告，你将获得一个电子阅读器。我觉得这是个很好的机会。另外，在高中时我是一个很喜欢看书的人。所以阅读对我来说是件很自然很轻松的事。

难点在于要写所有的报告，但我发现这是一种记录我所读内容的有趣方式。月底，我通过了阅读目标，按时提交了所有报告。一周后，校长通过学校内部通话系统通知我获奖了。我开心极了。我几乎是冲到图书馆去拿了电子阅读器。

我的朋友们觉得赢了阅读比赛听上去有点傻。但我觉得这是一笔不错的交易。我做了一些我喜欢的事情，我不用花一分钱就得到了一个非常漂亮的电子阅读器。在正常情况下，像这样的事情会让我花一大笔钱。所以免费得到它真的很令人兴奋。

我把这件事告诉了父母，他们真的为我感到骄傲。我后来几乎每天都在用那个电子阅读器。我真的很高兴我得到了它。

17. 小时候喜欢的玩具

从我记事起，我家里就有很多娃娃。我最喜欢的是一套芭比娃娃，这也是我童年最难忘的玩具。

我父母买了芭比娃娃作为我五岁生日的礼物。当时我非常高兴，因为这是我渴望已久的礼物。事实上，芭比娃娃风行一时。每个小女孩都有。与一般的娃娃不同，芭比娃娃通常都会带上很多漂亮的衣服和配饰。每个娃娃都是不同的角色，有一个皇后，一个女职员，甚至还有一个警察。

那时候，我对它们很着迷，而且总是喜欢换娃娃的衣服或者梳他们的头发。有时我邀请邻里的孩子一起玩娃娃。我们经常想象不同的芭比娃娃扮演不同的角色，花上数小时去构思精致的芭比世界。

作为家里唯一的孩子，我父母给我买了很多玩具。但我觉得我和芭比娃娃有紧密的联系，因为我从不厌倦和它们玩。有时我觉得它们是我的朋友，而不仅仅是玩具。现在，我明白娃娃不仅仅是孩子们消磨时间的玩具。他们还可以让孩子们有动力去创造一些东西，并发展他们的讲故事的能力。

18. 一个去过的新地方

我要谈谈我朋友的家乡。这是一个非常小的城镇，在一个很偏僻的地方。如果我没记错的话，我一年前去拜访了我的朋友。他想让我看看他是在哪里长大的，因为我们关系很近，我想通过这种方式了解他的生活会很酷。

那里很远，我不得不坐火车去。当我到达时，他带我参观了整座城镇，这很容易，因为只有几条主要街道。我想我们实际上在五分钟内就开车把所有的地方都经过了。这片区域放眼望去都是树木和田野。我很惊讶这里人口这么少。但是那里的风景太美了。我的朋友就住在一片美丽的森林旁边。当我到达时，他带我走过了一条穿过整个森林的小路。我们进行了一次超长的徒步旅行，最后看到了一片美丽的树林。我超喜欢这种景。

我很高兴他带我参观了他的家乡。老实说，我想念城市繁华喧嚣的热闹场景。看到这么少的房子会觉得很奇怪。如果我在这么小的地方长大，我可能会患上幽闭恐惧症的。但离开城市一段时间，在乡村看到一些让人觉得舒服清爽的景色，感觉真的很好。

19. 有趣的城市

我要谈谈多伦多。它是加拿大最著名的城市之一。更具体地说，它位于安大略省，这是该国人口最多的省份。如果我没记错的话，我第一次来到这座城市是在几年前，当时我去加拿大看望我的叔叔和他的家人。我真的被迷人的环境吸引住了。

这座城市最著名的可能是其建筑、文化多样性和它的运动。和许多其他大城市一样，它有一个著名的地标。加拿大国家电视塔吸引了大量游客。市中心还有很多其他很酷的景点，比如联合车站和里普利水族馆。多伦多也有美丽的湖滨天际线。夏天沿着湖滨散步真是太好了，那里一年到头都有很多很酷的活动。此外，还有很多酒吧和俱乐部你可以去看看。多伦多蓝鸟队特别有名，这是举世闻名的棒球队。

我只去了几天，但我很开心欣赏到了美景。我觉得多伦多有很多不同的文化，这一点很有趣。当你去市中心时，你可以找到来自世界各地的食物，味道都很棒。各个种族和社会阶层的人都能多伦多找到一席之地，这真是太棒了。所以我认为这是一个可以给人们提供很多东西、非常酷的城市。

20. 乡村一隅

我要谈谈我在一个小村庄里度过了一个周末的小木屋。如果我没记错的话，几个月前我和朋友们决定度过一次短暂的假期。我有一辆车，所以我提出开车带大家去乡下玩几天。我们当中有一个人强烈建议租一间小木屋玩几天。

那是我第一次体验住在小木屋里。当我们看到乡下一望无际的绿色田野时，这段旅程就开始真的让人有了耳目一新的感觉。我们到达小木屋后，发现它在大自然环绕的树林中。方圆数公里以内没有房子或商店。所以它非常孤立，这真的是一次很好的改变生活节奏的体验。

我们在那里只呆了几天，主要就是闲逛和欣赏乡村景色来消磨时间。我不得不说，与城市景观相比，小木屋附近的风景令人叹为观止。我们一起走了很长一段路，甚至发现一些鹿在附近的小溪喝水。最棒的是，在晚上，当我们站在小木屋的后院时，因为没有光污染，我们可以看到很多的星星，我们能指出许多星座。一起仰望星空的感觉真是太棒了。

总的来说，我认为这里是一个非常迷人的地方，能暂时摆脱城市的喧嚣真是太好了。

21. 想要的公寓或房子

老实说，我想要住在高层公寓。这可能不是一个很实在的想法，尤其对于我这样一个省吃俭用度日的学生来说。但是我觉得能住在这样的地方很酷。既然我就是做白日梦想想，那我想要住在市中心。这样的话，干什么事情都方便，风景还不错。

我觉得如果是个中等户型的话应该会比较完美。我不需要太大，但是如果我有客人来，也不能太挤。另外，我肯定得有老婆有孩子，那我至少需要一个能容纳下 4 个人的空间。

如果房间布置是现代化的会很漂亮。你知道现在这是最流行的风格。我会用很漂亮的家具布置家里，另外我很喜欢画，所以我想家里挂上我自己画的东西一定会很特别，这样会让我感觉很舒服自在。

至于为什么我想要住高层公寓吧，主要是我觉得如果住的越高，风景越美。而且老实说，我觉得住的越高，空气质量也越好。所以我想这样的房子对我来说应该是完美的。

22. 想共度时光的人

说到我喜欢与之共度时光的人，我第一个想到的人是我最好的朋友 **Joe**。如果我没有记错的话，**Joe** 和我第一次见面是在高中的时候。他刚搬到城里，所以他是学校的新生。他不仅不害羞，而是超级擅长社交，向包括我在内的所有人介绍自己。我们上学第一天就一起玩了，从那以后我们就关系很亲密。他是全世界我最喜欢的人之一。

我们住得很近，所以我们通常一起过周末。他是一个非常活跃的人，他经常邀请我和他一起去散步或骑自行车。我真的很喜欢骑自行车，所以当我们出去玩的时候，这通常是我选择做的活动。如果我们不出门的时候，我们通常会在他家或我家玩。我们喜欢一起休息休息放松一下。有时候，我们只是一起看电影或玩电子游戏。每次和他一起玩，我总是觉得轻松很多。和他聊天，互相能了解到新的东西也让我觉得很开心。

我喜欢和 **Joe** 一起出去玩，因为他是我的好朋友。我们相处得很好，从来没有吵架过。此外，他非常有趣，在我觉得压力大的时候，他会帮我放松心情。他是一个很值得花时间去与之交谈的人。

23. 对社会有贡献的人

我第一个想到的人是我姐姐。她是一名理科老师。她比我大几岁，我从小就很仰慕她。我最美好的回忆之一是她教我如何做一些基础科学实验。我记得她教我用小苏打和醋做火山，我当时感到非常惊讶。我觉得我有世界上最酷的姐姐。

如今，她在一所高中教生物。她热衷于教这门课。她对人体非常了解。老实说，她学东西学的很快。她能记住成千上万的知识，并在几秒钟内回答你的问题。她在学校很受学生欢迎。所有的学生都喜欢她，因为她让学习变得既有乐趣又有兴趣。即使是不喜欢理科的学生也能在她的课堂上找到乐趣。

你知道，如果没有老师的指导，我们不可能走的很远。他们教什么科目甚至都不重要。教师对孩子有巨大的影响。他们不仅能给孩子们提供关于世界的重要知识，还能鼓励孩子们追求梦想，提高自己。所以我认为我姐姐的工作对社会很有用。她在帮助下一代茁壮成长方面发挥了巨大作用。

24. 一见且想再见的人

我要谈谈我在朋友的聚会上遇到的人。如果我没记错的话，几个月前我在朋友家庆祝她的毕业典礼。她邀请了很多人来，包括一些我以前从未见过的朋友。当我的朋友正在和别的人聊天时，我和一个叫 **Joe** 的人聊了起来。他是一个很有趣的人。

他非常友好，向我讲述了他的生活。他说他刚读完大学，但他没有找工作，而是想做背包客，环游全国。我感到很惊讶的是，他说没有旅行计划，相反，他只是即兴的想要做这件事。他说他更想顺其自然的去旅游，因为他以前从未真正冒险过。老实说，我无法想象做这么冒险的事。

但是 **Joe** 引起了我的兴趣，因为他和我的想法完全不同。他说他想要在不得不找个工作稳定下来之前，好好享受属于他的时光。我觉得这是个有趣的主意。可惜的是，那天他不得不提前离开派对，所以我没能像我希望的那样和他多说话。

我认为他是一个非常有趣的人。我很想知道他的旅行进展如何。在我看来，他是一个很值得多交往的好人。我希望我们能再次见面，这样我就能听到更多他看待事物的不同观点。

25. 社交媒体上常刷的人

我想谈论一只名叫等等的狗，我在微博上关注了它。当然，很明显，小狗本身不经营社交账号。但是所有的帖子都是从它的角度出发的，这真的很可爱。如果我没有记错的话，我几个月前发现的这个账户。我当时只是在刷微博，当我的朋友发给我一个可爱的毛茸茸的狗的视频的时候，我特别感兴趣，所以我查看了用户，看到了这只狗的特别多的照片和视频。它有一双可爱的眼睛和一张看上去就很开心的脸。另外，它的大爪子非常可爱。我决定关注这个用户，这样我就可以继续看到关于这只狗的最新消息。

据我所知，这个账户的管理者可能是狗狗的主人，是一个女孩。有时候，你可以在照片中看到她。但大多数帖子都是关于狗的日常生活。这个女孩似乎是个非常活跃的人，她把等等带到了所有风景美丽的地方。我最喜欢的帖子之一是等等穿过田野，它看起来很开心，无忧无虑的。我把那段视频发给了很多人，他们都非常喜欢这个视频。

老实说，在微博上如此关注一只狗似乎有点傻。但是工作让我压力很大，它给我的生活带来了快乐。看一段等等的视频可以让我减轻压力。所以我认为这是我关注这个账户的一个重要原因。

雅思过过过过过淘宝店铺原创